
Akademia Virtuale e Chippewa Valley (CVVA) do ofrohet vitin e ardhshëm 
shkollor 
 
Prindërit që kërkojnë të regjistrojnë fëmijën e tyre në një mundësi të arsimit virtual me cilësi të 
lartë për vitin e ardhshëm shkollor 2021-2022 nuk do të kërkojnë më shumë se CVS. Kthyer nga 
kërkesa popullore, rrethi do të ofrojë Akademinë Virtuale të Chippewa Valley (CVVA) për 
studentët dhe familjet që duan të mësojnë në shtëpi. Ndryshe nga opsionet e tjera virtuale, 
CVVA ofron programin tonë të rangut të lartë të mësuar nga mësuesit tanë CVS shumë të 
kualifikuar dhe të kujdesshëm. 
 

Për vitin shkollor 2021-2022, ne do të ofrojmë mësim personal si dhe CVVA për të gjithë 
nxënësit e klasës K-12. Studentët e Chippewa Valley do të planifikohen automatikisht për 
mësimin tradicional personal. Të gjithë studentët, pavarësisht nga modeli i tyre aktual i të 
mësuarit, duhet të regjistrohen në CVVA nëse kërkojnë mësim në distancë për vitin e ardhshëm 
shkollor. 
 

Familjeve u kërkohet të rishikojnë faqen e internetit të rrethit për informacione të hollësishme 
në lidhje me CVVA. Eshtë e rëndësishme që të interesuarit të bëjnë një zotim sapo të hapet 
dritarja e regjistrimit në Portalin e Prindërve. Aplikantët do të vendosen në akademi bazuar në 
hapësirën dhe rendin e regjistrimit. 
 
Për CVVA, oraret e shkollës fillore dhe 8-të vjecare do të pasqyrojnë një orar tradicional. Në nivelin e 

shkollës së mesme, kurset e ofruara do të bazohen në kërkesat e atyre që regjistrohen, dhe nëse kemi 

kërkesa të mjaftueshme për të ofruar kursin. Ky është i njëjti proces që ne përdorim për të caktuar 

kurset tona in-person të shkollës së mesme. Përzgjedhjet e kurseve të avancuara në nivelin e mesëm do 

të varen nga numri i kërkesave të studentëve CVVA që marrim. Ndërsa disa klasa praktike të karrierës 

dhe arsimit teknik (CTE) ose niveli i lartë CTE nuk do të ofrohen, shumica do të jenë pjesë e ofertave 

tona të kursit, por do të funksionojnë vetëm nëse kemi kërkesa të mjaftueshme për të ofruar klasën. 

 

Pas Pushimit të Pranverës, një formular regjistrimi do të jetë i disponueshëm në faqen e internetit të 

CVVA për t'u plotësuar nëse jeni të interesuar për CVVA. Për t'u përgatitur për këtë proces, kërkohet që 

të keni një llogari aktive të Portalit Prindëror. Nëse nuk keni një llogari aktive, ju lutemi përdorni 

udhëzimet e bashkangjitura për të konfiguruar llogarinë tuaj në mënyrë që të jeni gati të regjistroheni në 

CVVA sapo të bëhet njoftimi për regjistrim. 

Ne kërkojmë që prindërit të konsiderojnë me kujdes CVVA pasi është një angazhim njëvjeçar. 

Studentët në CVVA do të fillojnë klasat virtuale në shtator të 2021 dhe do të përfundojnë në qershor të 

2022. 

Për më shumë informacion në lidhje me CVVA, vizitoni faqen tonë të internetit webpage. 

Nëse keni nevojë për udhëzime për të krijuar një llogari të Portalit Prindëror, shkoni në faqen e portalit 

të prindërve Parent Portal webpage. 

Afati i regjistrimit për CVVA do të jetë 7 Maj, 2021. 

 

Faleminderit 
 

https://www.chippewavalleyschools.org/academics/chippewa-valley-virtual-academy/
https://www.chippewavalleyschools.org/for-parents/parent-portal---school-messenger-help/

